02/12/2019
Теория:  Выполнить конспект по теме «Решение логарифмических уравнений и неравенств»

03/12/2019
Практическое занятие №18  Решение показательных неравенств
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Критерии оценки:
Оценка 5- 7-8 правильных ответа;
Оценка 4- 5-6 правильных ответа;
Оценка 3- 3-4 правильных ответа;
Оценка 2- меньше 3 правильных  ответов


05/12/2019
Практическое занятие №19 Решение логарифмических уравнений
Вариант 1.
 Решите уравнения:     

 1.  
 1) найдите ОДЗ.,
 2) освободитесь от знака логарифма,
 3) решите получившееся уравнение,
 4) согласуйте найденные корни с ОДЗ,
 5) запишите ответ.

 2.   

 3.   
 1) найдите ОДЗ,
 2) введите замену,
 3) решите полученное уравнение,
 4) выполните обратную замену,
 5) согласуйте корни с ОДЗ,
 6) запишите ответ.

           4.   
            1) запишите ОДЗ,
            2) вспомните определение логарифма,
            3) решите полученное уравнение,
            4) согласуйте корни с ОДЗ,
            5) запишите ответ.

Вариант 2.
 Решите уравнения:

           1.  
 1) найдите ОДЗ.,
 2) освободитесь от знака логарифма,
 3) решите получившееся уравнение,
 4) согласуйте найденные корни с ОДЗ,
 5) запишите ответ.

           2.  

           3.  
1) найдите ОДЗ,
 2) введите замену,
 3) решите полученное уравнение,
 4) выполните обратную замену,
 5) согласуйте корни с ОДЗ,
 6) запишите ответ.

           4.  
            1) запишите ОДЗ,
            2) вспомните определение логарифма,
            3) решите полученное уравнение,
            4) согласуйте корни с ОДЗ,
            5) запишите ответ.

Критерии оценки:
  4 задания – «5», 
  3 задания – «4»,
  2 задания – «3»,
  1 задание – «2».

06/12/2019
Практическое занятие №20  Решение логарифмических неравенств
1. Решить неравенства: 
[image: ]
2. Решить неравенства: 

[image: ]
Критерии оценки:
Оценка 5 - 4правильных ответа;
Оценка 4- 3правильных ответа;
Оценка 3- 2правильных ответа;
Оценка 2-  меньше 2 правильных  ответов

07/12/2019
Теория:  Конспект по теме градусная и радианная мера угла. Тригонометрические функции числового аргумента. (интернет-ресурсы)
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